



今晚大乐透奖池为**5.94亿**  
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种  
**大乐透、排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.glottery.cn](http://www.glottery.cn)



# 东莞一票独中1.91亿元

## 大乐透连续两期爆出亿元巨奖

**新快报讯** 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 上期刚中1.13亿元,这期又爆1.91亿元,但这次的幸运儿来自广东。9月11日,体彩超级大乐透第23105期开奖,当期全国中出26注头奖,其中广东东莞一家体彩实体店售出的一张彩票独中20注追加头奖,单票总奖金达到1.91亿元。

### 追加每注多得425万元

大乐透第23105期的中奖号码为:前区“07、08、19、20、25”;后区“02、11”。本期全国共中出26注一等奖。其中,22注为958万余元(含425万余元追加奖金)追加投注一等奖,分落广东东莞(20注)、江苏淮安和河南开封。4注为532万余元基本投注一等奖,分落浙江台州和绍兴、河北唐山和福建宁德。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自广东东莞、江苏淮安和河南开封的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了425万余元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到958万余元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2

元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖奖金。

### 东莞20倍投注摘亿元奖

据核查,本期东莞中出的20注958万余元追加投注一等奖全部出自南城区金丰路10号1011的4417028521体彩实体店,中奖彩票为一张经20倍投注的单式追加票,投注金额60元,单票擒获奖金1.91亿元。

1.91亿元巨奖,也是体彩大乐透开出的第27个亿元巨奖,此距离上周六晚的1.13亿元巨奖仅仅相隔两天。更有意思的是,大乐透今年再度连续两期爆出亿元大奖,上次连出是在今年的23016期和23017期。值得注意的是,2023年至今,国内彩市开出5个亿元奖全部出自体彩,其中4个出自大乐透,1个来自7星彩。

截至目前,体彩大乐透一共已开出27个亿元奖,本次的1.91亿元排名大乐透亿元奖第10位,这也是广东体彩历史以来第二大奖,第一位是去年第22071期大乐透在肇庆中出的4.48亿元巨奖。

### 奖池储备尚余5.94亿元

同期二等奖开出176注,每注奖金6.68万余元;其中69注采用追加投注,每注多得奖金5.34万余元。追加后,二等奖单注总奖金12.03万余元。

三等奖开出468注,单注奖金1万元。四等奖开出960注,单注奖金3000元。五等奖开出23519注,单注奖金300元。六等奖开出22078注,单注奖金200元。七等奖开出62789注,单注奖金100元。八等奖开出754026注,单注奖金15元。九等奖开出7444142注,单注奖金5元。

本期全国销量为2.94亿元,为国家筹集彩票公益金1.05亿元。奖池方面,本期开奖结束后,5.94亿元滚存至9月13日(周三)开奖的第23106期。

快乐购彩,理性投注。体彩中心提醒,您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。



### 开奖信息

#### 七星彩 第106期

中奖号码 **0 5 8 1 2 5 +7**

**一等奖:** 奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

**二等奖:** 奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

**三等奖:** 单注奖金固定为3000元

**四等奖:** 单注奖金固定为500元

**五等奖:** 单注奖金固定为30元

**六等奖:** 单注奖金固定为5元

#### 排列3 第245期

中奖号码 **4 8 0**

#### 排列5

中奖号码 **4 8 0 8 1**

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信

体彩服务热线  
95086



### 专家论彩 排列5

仅供参考 谨慎购彩

#### 第239期 4 4 0 0 8

#### 第240期 7 0 2 1 2

#### 第241期 9 3 5 1 4

#### 第242期 9 8 7 9 8

#### 第243期 9 6 6 0 6

#### 第244期 3 1 5 2 4

### 第5位偶数近期不停开出

第1位上,大冷号3终于反弹,看好5、6两码开出;

第2位上,2、5两码一直未见,看好1、5两码开出;

第3位上,号码处于下降通道,看好3、4两码开出;

第4位上,号码主要在两头开出,看好0、9两码开出;

第5位上,偶数近期不停开出,看好0、2两码开出。

和值:排列三和值主要在09-24间波动,小数又开始升温,冷号也频频反弹。

### ●本轮推荐

排列三5 1 3 和 6 5 4

排列五5 1 3 0 0 和 6 5 4 9 2

和值:09和15

组选6号码:1 3 4 5 6

金胆号码:1 4 5

王立君

### 开栏语

责任宣传无边界,理性购彩在心中。9月,广东体彩推出“粤彩圆桌谈”专栏,邀请行业专家、律师、媒体人、从业者及购彩者,阐述理性购彩的做法、非理性购彩的影响、购彩成瘾的表现等,广泛开展责任彩票宣传、倡导“购彩有节制”。

### 【粤彩圆桌谈】

## 心理医师:警惕购彩成瘾

### 粤彩圆桌谈

### 心理医师告诉你: 警惕购彩成瘾

#### 理性购彩 量力而行

彩票销售人员不得进行虚假性、误导性或夸大宣传  
根据实际情况,控制投注金额  
不盲目追求大奖而痴迷其中



■本期嘉宾:中山三院心理医师 梁文靖

在心理医学层面如何看待“非理性购彩”,这要看购彩行为对身心健康影响的“度”。在评估购买“度”的层面上,如果有人出现了“行为过度”的现象,从心理层面来看类似于“成瘾”,医学术语上叫做“行为成瘾”。

发生这种行为的人往往有一些心理特点,比如他们觉得“我要通过这种方式去赚取一些利益”,或是中大奖、发财致富。在我看来,通过购买彩票来达到致富目的是不合理的,是不理性的购彩行为。

当非理性购彩达到“成瘾性”行为时,行为人会出现把自身所有时间全部花在如何购买彩票,甚至不惜一切代价等情况,这也会给自身或家庭带来不同程度的不良影响,影响身心健康。比如,当人过分紧张时可能会出现自主神经功能失调、机体免疫功能等肌体方面

的问题及睡眠节律问题,也有可能伴随一些精神心理方面的继发问题,像胃肠道的神经功能紊乱,紧张性头痛、焦虑、抑郁甚至更极端的心理疾病。更严重者会出现一些违反社会法纪的违法犯罪行为,从心理学的层面来说,出现违法犯罪行为已经达到了病态心理。

此外,非理性购彩者也会出现偏执性的人格改变,即要花巨额的金钱购彩以期获取大奖。

#### 一、那对于社会公众来说,如何判断自己是否有轻微成瘾的迹象?

##### 1. 对购买彩票的控制能力下降

这表现为花费在研究彩票的时间、精力比以往有所增多,工作之余或者稍有空闲时间就想到研究彩票,更严重的购彩成瘾可能影响正常工作、生活,以致其他的兴趣和日常生活都必须让位给购买彩票,即使出现负面后果,如身

体健康受损,依旧惦记着购买彩票;用于购买彩票的金额比以往有所增加,除基本的衣食住行所消耗的费用,对其他的消费关注减少,但在购买彩票上却不惜耗费重金,更严重者甚至可能借款、赊账去购彩。

##### 2. 对购买彩票出现强烈的渴求症状

比如,因各种原因购买彩票受到限制时,会出现坐立不安、烦躁等症状;对于购买彩票中奖与否,情绪如同过山车一样,在中奖时(尽管是小小的奖励)会兴奋至极、幻想着会有更大的奖励在“后头”;在未中奖时懊恼不已,并执拗地坚信自己可以中奖、继续购买彩票。

##### 二、那么,面对轻微成瘾的情况,我们应该如何缓解?

1. 可以把购彩作为一种爱好、习惯,对于中奖与否从容淡定、冷静面对、泰然处之。

2. 一定要根据自身的实际情况,制定合理的投注策略,控制投注金额,不因盲目追求大奖而痴迷其中。

3. 适当安排每一天的时间,在工作之余适度运动、进行人际交往,这些都是健康生活的调节剂,购彩只有适度才能真正为生活增添色彩。

因此,我们要做好心理建设、正确对待彩票。

作为国家公益彩票,我建议从规范彩票销售行为层面出发,严格落实合法合规销售,实体店销售人员不得出现虚假性、误导性或夸大宣传。同时,积极宣传理性购彩理念,让更多社会公众了解到理性购彩的重要性。